

2 января
2018 года
№ 1
(9367)

rtsmi.ru/biagnanorama

ПАНОРАМА

12+



ВТОРНИК

Общественно-политическая газета Благовещенского района Республики Башкортостан. Выходит во вторник и пятницу.



Фото Г. Галимовой.

Зимние забавы - любимое занятие детворы.

Продолжение темы на 2-й стр. →

Безопасность В режиме повышенной готовности

В новогоднюю неделю актуальным остается вопрос дополнительных мер по предупреждению террористических актов и усилению общественной безопасности. Он и стал темой заседания антитеррористической комиссии района, состоявшегося в администрации МР.

В целях предупреждения нарушений работы систем жизнеобеспечения населения и объектов социального и производственного назначения в районе объявлен режим повышенной готовности. Представители ОМВД, отдела вневедомственной охраны доложили о проделанной работе в этом направлении, отметив, что деятельность личного состава в праздничные дни будет усилена. В частности, организуется активное патрулирование сотрудников ППС, ГИБДД. На постоянной основе пройдут контрольные проверки улично-дорожной сети и терри-

торий, прилегающих к местам проведения праздничных мероприятий. Было отмечено, что в целях безопасности необходимо ограничить парковки транспортных средств вблизи ледовых городков.

Соответственно, будут задействованы и другие службы. Работники пожарной части, больницы, скорой медицинской помощи должны быть всегда наготове в случае чрезвычайных ситуаций. Эффективную работу по обеспечению безопасности и антитеррористической защищенности объектов жизнеобеспечения и мест пребывания людей также должны организовать администрации городского и сельских поселений, руководители организаций.

По словам выступающих, в целом в районе хорошо налажено межведомственное взаимодействие в этом направлении.

.....
Г. Маликова.

Короткой строкой На главных елках

На главной елке республики побывали более 780 детей со всего нашего региона.

Приглашение на праздник они заслужили своей отличной учебой, спортивными достижениями, победами в олимпиадах, творческих фестивалях и конкурсах. В их числе были и десять лучших школьников из нашего района.

Главная новогодняя программа региона - Елка Главы РБ прошла в ГКЗ «Башкортостан». В этом году организаторы подготовили полное чудес сказочное представление - мюзикл «Голос Нового года», которое перекликалось с популярным телешоу «Голос». Сказка была очень динамичная, яркая, ритмичная. Играли и актеры, и ростовые

куклы. Впервые использовалась голограмма. Не забыли и про национальные бредды. На шоу побывал башкирский Медведь, бурзянская Пчелка.

В фойе были организованы всевозможные игры, хороводы и аттракционы. Зрители стали участниками веселых музыкальных игр у огромной елки, встретились со сказочными персонажами, сфотографировались с ними на память.

А Кремлевскую елку посетили более ста одаренных детей из городов и районов Башкортостана. Посчастливилось побывать на главной елке страны и ученице благовещенской школы №5 Анне Стяжкиной.

.....
Гульнара Харисова.

ДШИ - в сотне лучших

Детская школа искусств Благовещенского района вошла в сотню лучших организаций дополнительного образования детей России.

Благодаря высокому профессиональному уровню педагогического коллектива и неизменно отличным результатам своих учеников, их победам на конкурсах всероссийского, регионального и муниципального уровней, детская школа искусств стала лауреатом всероссийского конкурса «100 лучших организаций дополнительного образования детей России» в номинации «Лучшая детская школа искусств - 2017».

Поздравляем директора Гузель Мазитову, коллектив и учащихся школы с заслуженной наградой!

.....
Г. Фаритова.

Выборы-2018 С соблюдением всех норм

Состоялось видеоселекторное совещание по вопросам организации и проведения выборов Президента Российской Федерации на территории Республики Башкортостан.

Его организаторами выступили администрация Главы РБ и Центральная избирательная комиссия республики. В совещании от нашего района приняли участие главы муниципальных образований, представители территориальных органов государственной власти - отдела ЗАГС, районного суда, военкомата, МФЦ, правоохранительных органов, члены ТИК, председатели УИК. Были поставлены задачи по качественной подготовке списков избирателей (он должен быть сформирован и утвержден 16 января 2018 года), четкой совместной работе и обмену информацией. На плечи избирательных комиссий ложится серьезная задача по подготовке к этому событию, в частности по своевременному информированию избирателей о месте и времени голосования, в том числе о возможности голосования по месту временного пребывания.

Органы местного самоуправления нацелены на обеспечение надлежащего состояния территорий и помещений избирательных участков, обеспечение УИК оргтехникой. Общая задача всех структур и органов, ответственных за организацию и проведение выборов, - провести их прозрачно, качественно, с соблюдением всех норм избирательного законодательства и обеспечением реализации избирательных прав всех граждан на вверенной территории.

.....
Г. Рамилева.

Хорошая новость МРОТ без надбавок

Министр семьи, труда и социальной защиты населения РБ Ленара Иванова в соцсетях известила интернет-аудиторию, что с 1 января 2018 года официальную зарплату ниже 10912,35 рубля жители республики получать не будут.

Конституционный суд России признал незаконным включение районного коэффициента в надбавки к МРОТ. Ранее работодатели начисляли заработные платы сотрудникам таким образом, что устанавливаемый государством минимальный размер оплаты труда достигался за счет добавления к окладу районных коэффициентов. Но суд посчитал, что это противоречит закону, рассмотрев иски жителей Алтайского края и Иркутской области.

Таким образом, действующий в Башкортостане уральский коэффициент 15% должен начисляться сверх установленного МРОТ (9489 рублей в 2018 году), а минимальная зарплата составит 10 912 рублей.

.....
Гузель Галимова.